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Комисија за оријентацију
Извештај  1. колоПОТ ПСС
ПСС и ПСД „Стражилово“ организовали су у суботу 14.03 2015г. планинарско оријентационо такмичење за 1.коло Лиге ПОТ ПСС.Такмичарскицентар је био на Планинарскомдому на Стражилову.Постављачстазе је   ДућакЈосип а контролори: Мирко Шарић и Предраг Томашевић. Такмичење се одржало у следећим категоријама:
 - пионири-ке (до 15 година), - омладици-ке (до 20 година),сениори-ке,ветерани-ке (преко 45 година).Пропозицијеи  бодовање су били  поважећемправилнику ПСС-а. Такмичењејеекипно (тричлана).Самосу сениориимали раздвајање.Целастазаје рачунатикаобрзинскаетапа. Такмичарска карта  је била нова,1:25000/10м. Одабрани су нови такмичарски терени Фрушке горе на потезу Дом-Ђинђош-Столови-Лађа-Буковачкеледине.Дужине стаза: Пионири - ке3500м /6КТ;Јуниори –ке 5800м/7КТ;Сениори 9000-10200 /10КТ; Сениорке 7200/9кт;Ветерани 6700/8КТ;  Ветеранке 5600/8КТ. Наступиле су 23 такмичарске екипе из планинарских друштва из Новога Сада, Сремских Карловаца, Београда, Смедерева, Ивањице и Ваљева.
Судије на старту: Першић Ружица, Берберовић Ђурђица, Срдић Бране. Судија и контролор на раздвајању: Петар Шарић.Председник ТК Мирко Шарић. Према Правилнику ПСС о ОТ контролне тачке су биле уцртане а решавали су тестове из прве помоћи и планинарства. Такмичарске екипе су пратили повољни временски услови за овај период године а сам постављач стазе се у концепцијама трудио да постепено уводи екипе у проблематику тј. тежину постављеног такмичарског задатка.
Резултати:Сениори: 1.Победа1(Београд) 2. Железничар(Нови Сад) 3. Челик (Смедерево) 4.Победа (Београд) 5. Авала (Београд). Сениорке : 1. Победа1 (Београд), 2.Победа2 (Београд), 3.Железничар(Нови Сад). Пионири: 1. Победа (Београд), 2. Голија (Ивањица) . Пионирке: 1. Голија (Ивањица). Јуниори: 1. Стражилово(Сремски Карловци), 2. Повлен (Ваљево). Ветерани: 1. Челик (Смедерево),2. ПТТ Београд, 3.Победа (Београд). Ветеранке: 1.Победа (Београд), 2. ПТТ Београд.
Ван конкуренције – Школа оријентације: 1.Победа(1) 2.Победа(4), 3.Победа(3), 4.Победа (2).
Следи извештај са бодовањем на основу постигнутих времена.
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