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ИНФОРМАЦИЈА O  УЧЕШЋУ НА ДРЖАВНОМ ПРВЕНСТВУ СРБИЈЕ У ПЛАНИНАРСКОЈ ОРИЈЕНТАЦИЈИ - ЛИПОВАЦ 16.06,2018.
У суботу 16.6.2018.год. на акцији "Дани планинара", у организацији Планинарског савеза Србије и клубова - домаћина ПСК "Брђанка" и ПК "Озрен" одржано је Државно првенство у планинарској оријентацији. 
У оквиру акције, табор планинара, базни логор, био је организован испред манастира Св Стефан у Липовцу. Сем на табору, чланови ПСК Челик узели су учешће на пешачким турама и на такмичењима у планинарској оријентацији. Такмичење у планинарској оријентацији је државно првенство за ову годину. На овом првенству Челик је учествовао са две екипе у мушкој конкуренцији, поинирском и ветеранском. Oбе екипе су постале прваци Србије за 2018.год., освојиле су златне медаље. У пионорској категорији наступила су четири тима, стаза од 7 контролних тачака и наши најмлађи чланови су освојили прво место. Састав екипе шампионске екипе је: Немања Васиљевић, Лазар Милутиновић и Илија Милутиновић.  Ветерани, у конкуренцији 5 најбољих тимова у Србији, су такође први успешно прешли своју стазу дугу 8 км, са 9 контролних тачака и висинском разликом од 350 метара, те тако убедљиво освојили 1. место. О тежини  трке говори и податак да су ветерани своју трку завршили са временом 2 сата и 40 минута за разлику од другопласиране екипе која је на стази провела више од 4 сата, а остале екипе су биле још слабије. Састав екипе шампиона Србије за 2018 год је:Драган Павловић, Драгутин Јеремић и Штефан Рилинг. Са две титуле на државном првенству, Челик је био међу најуспешнијим клубовима.
 На државном првенсту је учествовало 27 екипа из 10 различитих клубова. Старт а уједно и циљ су били код објекта - Установе за смештај деце и омладине "Липовац", удаљене неких двадесетак километра од Алексинца. Стаза није била ни мало лака, претходних дана је падала киша а и концепција стазе је била са великом висинском разликом.

У пионорској категорији наступила су четири тима, стаза од 7 контролних тачака и наши најмлађи чланови су освојили прво место. Ветерани, у конкуренцији 5 најбољих тимова у Србији, су такође први успешно прешли своју стазу од 8 км и  9 контролних тачака и висинском разликом од 350 метара и убедљиво освојили 1. место. О тежини  трке говори и податак да су ветерани своју трку завршили са временом 2 сата и 40 минута за разлику од другопласиране екипе која је на стази провела више од 4 сата а о осталим екипама и да не говоримо.
Састави екипе:
Пионири: Немања Васиљевић, Лазар Милутиновић и Илија Милутиновић, 
Ветерани: Драган Павловић, Драгутин Јеремић и Штефан Рилинг.
Челикове екипе су на такмичење дошли организованим превозом са осталим планинарима ПСК "Челик" који су учествовали на акцији "Дани планинара" и успешно прошетали предвиђеним стазама.

Трошкови учешћа на такмичењу су везани за превоз ???????


У Смедереву
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